

# 35岁儿子举起菜刀砍向母亲

## 母亲被砍断右臂,儿子有精神病史

今年66岁的张琴怎么也没有想到,她35岁的儿子李山会在刚过完新年不久的深夜,向她举起了菜刀……

文/片 本报记者 朱文龙  
实习生 李飒宇

### 深夜里的求救声

1月2日晚,济南市历下区西蒋峪社区保安队长范明和他的两个同事,和往常一样在物业1号岗亭值班。

元旦期间,济南发布了雾霾预警,2日晚上,空气污染达到了一个高峰。范明通过窗户,看了一眼外边模糊的世界,心情有点低落。

他抬头看了看表,时针指在了11时的位置,到了下班的时间,范明开始收拾东西准备交班。

就在此时,门外突然传来了呼救声。

范明不敢怠慢,打开了门,一个浑身是血的男子冲了进来,一边捂着头,一边喊道:“砍人了,救命!”

男子的出现着实吓了范明一跳,他定了定神,扶住了伤者,仔细观察,发现这个人是小

区11号楼一名姓李的居民。按照范明平时的了解,这个李姓住户一家三口人,伤者是一家之主,今年60岁,他还有一个老伴儿和儿子。看着老人的伤势,范明连忙询问老人发

生了什么事。

老人伤得很重,不过思维还是很清楚。从他嘴中,范明得到了一个令自己无法相信的事实:儿子把父母砍了,并砍断了母亲一条胳膊。

范明不敢怠慢,连忙报警。随后,他叫上了同样执勤的杨师傅、李师傅,连同受伤的男子一同前往案发地。

### 不忍直视的惨状

一进单元门口,范明便发现了地下、墙上到处都是凝固的血。一股血腥气味扑面而来,范明皱了皱眉,走进了老人的住所。

进屋后,范明发现,老人的儿子躲在卧室里不肯出来,老人的老伴儿张琴躺在床上,头上和身上全是刀伤。血液从杂乱的伤口中涌出,遮住了她大半个身子。张琴的右臂已经被砍断,露出了白森森的骨髓,仅靠一点皮肉相连。无论怎么呼叫,张琴都没有反应。见此情景,范明连忙拨打了120。

这时候,龙洞派出所的警察也到达了现场,他们带着钢叉和防暴盾牌冲进了卧室,一举将嫌疑人李山控制住。

与此同时,范明见到了凶



惨案发生地西蒋峪小区11号楼

器,那是一把菜刀,菜刀上有好几个豁口。

紧接着,120的急救人员也赶到了现场,范明和物业人员将伤者送上了救护车。张琴夫妇俩被紧急送往省立医院东院区治疗。

### 伤者仍在医院治疗

5日,记者来到了西蒋峪小区,在11号楼门前,已经没有了三天前惨案的痕迹。

“这都是我们打扫的,谁愿意门口有一摊血啊!”范明

说。

随后,记者敲开了张琴的住所,从外面看,这里洁白如新,根本看不出任何血迹。里面有一位老人在家,满头白发,精神矍铄。

记者说明来意后,老人情绪一下子变得很激动,“我不知道,你们走吧!”说罢便关上了铁门。老人始终没有透露自己与伤者的关系。

张琴的邻居对记者说,这一家三口平时看起来都很老实,根本没想到会发生这种事。有一位居民称,案发当

天她听到了有人呼救,还敲了一户人家的大门,但是没人出来营救。

在西蒋峪社区的物业公司,据相关负责人称,李山的身份已经核对了,警方查出他有精神病史,目前已被刑拘。伤人原因警方没有透露。

随后记者前往省立医院东院区,张琴目前身体状况不太乐观,据急诊科值班护士说,张琴一送来就进行了诊治,转换了好几个科室,目前仍在治疗中。(应采访对象要求,文中人物均为化名)

### 全新一代NSX巅峰上市

2016年12月29日,Acura品牌发布暨全新一代Acura NSX上市盛典在上海世博中心隆重举行。发布会上,本田技研工业株式会社执行董事兼中国本部长水野泰秀与参会嘉宾分享了Acura的全球标语“Precision Crafted Performance”及其代表的核心价值,并与通过全息投影技术再度归来的一代车神埃尔顿·塞纳“隔空”对话,共同见证Acura品牌价值的集大成者——全新一代Acura NSX的耀世上市。

此次,全新一代Acura NSX中国市场上市,基本款起售价为2,890,000元。广汽本田汽车有限公司执行副总经理



郑衡表示:“为了让顾客与NSX沟通的每一个环节,都能充分感受到Acura的‘Performance’,将认定具备NSX专业顾问及专业技师的特约店为‘ACURA PERFORMANCE SHOP’,进行NSX的销售。同时,NSX将采用订单式销售的形式,为中国市场提供丰富的选装套件,顾客可以选择组装专属自己的NSX。” (美玲)

### 全新Jeep指南者1月1日济南荣耀上市

1月1日,新年伊始之际,以“为家而来”为主题的广汽菲克全新一代Jeep指南者上市发布会在济南万达广场盛大举行。23家汽车媒体及众多准车主们一同见证了全新Jeep指南者的济南亮相。

作为2016年末最晚公布价格售价的SUV之一,全新Jeep指南者15.98万-24.18万元的售价,着实让期盼已久的消费者看到了惊喜、十足的诚意。64%高强度钢材车身、同级更完备的电子安全配置、小排量涡轮增压发动机对速度的掌控,用“外刚”将同级入门车型的安全感提升到全新



的高度之上,Jeep指南者带来满满诚意。在接近10万的价格区间覆盖里,全新一代Jeep指南者将带来6款同价位更具竞争力车型,伴随着最低0首付、36期超长贷等金融政策,将让更多消费者都能够轻松获得毫不妥协的专业选择。 (晓丽)

### 东风日产首位车主: 传奇人生的购车选择

出生于1944年1月的李镇华,当过军人,参加过越战,做过“国家干部”,最后在全国改革开放和经济建设的大潮中,毅然决然地地下海经商。2000年,李镇华在深圳“偶遇”蓝鸟,成为蓝鸟车型的首位车主。

12月26日,东风日产第800万辆整车下线,李镇华也幸运地到现场见证了这一个历史性的时刻。从1到800万,李镇华相信东风日产“它会像东风一样吹遍祖国的每一个角落”,成为更多传奇人生的购车选择。

**一路有你 感恩有礼**

广汽本田 诚意回馈

即日起限量购车送 3000元大礼包

**驰骋无疆 越野越强**

广汽本田 越野越强

济南百利汽车销售有限公司 销售热线:0531-87501557 服务电话:0531-81252896 地址:济南市山东匡山汽车大世界

### 比速M3开启三亚超凡体验之旅

一湾椰影三面海,水琼天碧处处花,抵达椰风海韵的三亚,笔者第一次近距离接触比速M3。外观上,比速M3鱼鹰俯冲式前脸搭配动感十足的双翼式镀铬亮条,一条长腰线贯穿车身与尾灯融为一体,尾部一条镀铬装饰条与两尾灯相连,圆润的线条勾勒极具层次感,简洁大方。比速T3拥有360°综合行车安全系统,环绕式6安全气囊、TPMS胎压监测系统,以及高强度钢使用占比超50%。采用的TPMS直接式胎压监测系统,对各轮胎气压数据进行显示,当轮胎气压过低或漏气时,系统会自动报警;相比间接式胎压监测,功能更强大,安全细节值得点赞。配备10英寸大屏,配备蓝牙免提、音乐播放、GPS卫星导航系统、倒车影像等功能,操作简便,易识别,为驾乘者提供了更多更丰富的行车保障。倒车影像带转向随动功能,实用又显档次,与倒车雷达“双管齐下”,无论新手还是女司机,都保障倒车安全,万无一失。 (晓丽)

**传奇再续 大有可为**

金杯新快运 6.98万 耀世登场

**宽度,成就高度**

全新金杯大空间新概念商用车耀世登场

山东京华汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-88633333 88733333 地址:济南二环西路68号匡山汽车大世界东区25号